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FARRANDO 
Maison de Ventes 

 
 

VENDREDI 10 FEVRIER 2023 à 14h  
VENTE AUX ENCHERES PUBLIQUES  

 
SUITE À SUCCESSIONS ET A DIVERS 

 
Chez LTSE : 50 rue Ardoin à Saint Ouen - Bât. 556C 

 

 

LIVRES DONT VERVE, ENFANTINA ET PLÉIADES 
TABLEAUX ANCIENS - TABLEAUX MODERNES 

BIJOUX - ARGENTERIE - MÉTAL 
MILITARIA ET OBJETS AUTOUR DE NAPOLÉON 
EXTRÊME ORIENT MOBILIER - OBJETS D’ART 

ART DÉCO DONT MOBILIER SCANDINAVE 
TAPIS - TAPISSERIE 

 
 

Liste et photos sur www.svvfarrando.com 
 

Enchères sur Drouot Live, Auction et Interencheres - Ordres d’achat - Téléphones.  
 
 

EXPOSITION PUBLIQUE  
Jeudi 9 Février de 10h à 13h et de 14h à 16h30  

Vendredi 10 Février de 9h30 à 12h  
 

 
Frais de vente : 29.88% TTC (+ 1.8% TTC pour Drouot Live et 3.6% TTC pur Auction et Interencheres) 

 
 

Les lots (sauf bijoux) sont entreposés chez LTSE 50 rue Ardoin 93400 SAINT OUEN Bât 556C 
Pour leur retrait, prenez-RDV avec eux : contact@ltse.fr  

• 10 jours de stockage offerts 
• A compter du 20/02/2023, LTSE facturera aux acheteurs des frais de dossier + de stockage. 

 
 
 
 

EMMANUEL FARRANDO 

Commissaire-Priseur judiciaire - Agrément 2002-074 
7, rue du Faubourg Montmartre - 75009 Paris - Tél : 01 42 46 79 01 - Email : svvfarrando@gmail.com 

Site : www.svvfarrando.com 
 
 

 

http://www.svvfarrando.com/
mailto:contact@ltse.fr
mailto:svvfarrando@gmail.com
http://www.svvfarrando.com/
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LOT IMAGE DESIGNATION ESTIMATIONS 

 1  

 

CARTES POSTALES 

Ensemble de 14 cartes postales anciennes noir & blanc : 7 cartes 
postales vierges de la ville de BARCELONE, années 50/60 et 7 cartes 
postales oblitérées ou non des années 50/60 de Nice, Aix-en-Provence, 
Île du Levant, Carcassonne et Argelès-Gazost (x2).  

5 / 10 

 2  

 

FIELDING, Tom Jones, 5 vol. in-12, veau, Cazin 1784.  20 / 30 

 3  

 

Lot de 7 Pléiades.  10 / 20 

 4  

 

Ensemble de 5 Pléiades « Stendhal » et romantiques allemands.  50 / 80 

 5  

 

ENFANTINA - Livre illustré pour enfants  

L'Oncle HANSI (WALTZ Jean-Jacques, dit) - Le Paradis Tricolore - H. 
Floury, éditeur à Paris - E.O., 1918 - plats toilés - imprimé par E. Kapp à 
Vanves - in-4°/31 x 21 cm - 8 hors-texte, 40 pp., tranche rouge - TBE, 
sans taches intérieur 

On y joint : 

L'Oncle HANSI (WALTZ Jean-Jacques, dit) - Mon Village - Ceux qui 
n'oublient pas - Pour les petits enfants de France - Floury, éditeur à 
Paris - sans date, 36 pp. - Plats imprimés polychrome - imprimé par E. 
Kapp à Paris - édité à l'italienne, In-4°/ 33,5  x 24,5 cm - TBE, sans taches 
intérieur 

 

  

50 / 80 

 6  

 

Revue d'Art  " VERVE " - Revue artistique et littéraire fondée par E. 
Tériade en 1937 - MATISSE - Vol. VI,  n°21-22 - Octobre 1948 - Vence 
1944-48 - Dessins et tableaux de Matisse - Couverture par Henri Matisse 
- Editions de la Revue Verve à Paris - in-4° - 26,5 x 35,5 cm 

  

60 / 120 

 7  

 

Revue d'Art  " VERVE " - The French Review of Art founded by E. Tériade 
in 1937 -  en langue anglaise - Editions de la Revue Verve à Paris - 
Special double numéro - Vol.2,  n°5-6 - July-October 1939 - Couverture 
de A. MAILLOL - in-4° - 26,5 x 35,5 cm - 134 pp., 16 lithographs -  

50 / 100 
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 8  

 

Revue d'Art  " VERVE " - Revue artistique et littéraire, fondée par E. 
Tériade en 1937 -  Vol. 1 - n° 4 - Novembre 1938 - Editions de la Revue 
Verve à Paris - Couverture de G. Rouault - in-4° - 26,5 x 35,5 cm - 138 
pp.  Vol. II,  n°7 - Mars 1940  

50 / 100 

 9  

 

Revue d'Art  " VERVE " - Revue artistique et littéraire fondée par E. 
Tériade en 1937 - PICASSO - Vol. V,  n°19-20 - Avril 1948  - Couleur de 
PICASSO - Peintures et dessins de Picasso - Textes de Picasso et de 
Sabartès - Couverture par Picasso - Editions de la Revue Verve à Paris - 
in-4° - 26,5 x 35,5 cm -  

  

40 / 80 

 10  

 

Revue d'Art  " VERVE " - Revue artistique et littéraire fondée par E. 
Tériade en 1937 - Vol. IIII,  n°12 - Mars 1945 - Les Fouquet de Chantilly - 
Les Heures d' Etienne Chevalier - La Vierge et les Saints par Jean 
Fouquet - XVè siècle - Musée Condé à Chantilly - textes par Henri Malo - 
Editions de la Revue Verve à Paris - in-4° - 26,5 x 35,5 cm  

  

5 / 10 

 11  

 

Revue d'Art  " VERVE " - Revue artistique et littéraire fondée par E. 
Tériade en 1937 - Vol. II,  n°7 - Mars 1940 - les Très Riches Heures du 
Duc de Berry - le Calendrier par Pol de Limbourg et Jean Colombe, XVè 
siècle - Editions de la Revue Verve à Paris - in-4° - 27 x 36 cm - 138 pp.  

10 / 15 

 12  

 

La Vierge de Kazan 

Russie, Cercle d’or moscovite, milieu du XIXe siècle. 

Tempera à l’oeuf sur panneau. 

Belle icône représentant la très Sainte Mère de Dieu de 

Kazan, en buste, la tête inclinée vers son Fils, debout, 

bénissant. 

 L’icône est peinte dans une gamme chromatique riche 

et chatoyante, sur un fond doré, Les vêtements sont 

réhaussés d’une riche chrysographie. 

 (Le vernis original a été retiré, deux restaurations 

visibles dans la bordure basse. Quelques usures et 

lacunes du feuil au niveau du cou de la Vierge. Très 

bon état de conservation général et srtucturel). 

33 x 27,5 cm.  

400 / 600 

 13  

 

Dans le goût de l’école hollandaise du XVIIe siècle 

 L’heure de la toilette dans un intérieur éclairé à la bougie 

Huile sur panneau, non parquetée 

(Fentes et restaurations). 

25,3 x 33 cm  

80 / 120 



 Page 4 de 48 

LOT IMAGE DESIGNATION ESTIMATIONS 

 14  

 

École française du XVIIIe siècle 

Portrait de femme au bonnet 

Trois crayons et touches de pastel. 

(Rousseurs et accidents). 

32,5 x 33 cm.  

200 / 300 

 15  

 

École hollandaise vers 1680 

 Jeune femme à sa toilette et sa servante ravivant les braises 

Huile sur panneau de chêne préparé non parqueté. 

(Fentes et restaurations anciennes). 

29,8 x 25 cm.  

800 / 1200 

 16  

 

Hippolyte BELLANGÉ (1800-1866) 

Napoléon devant la Malmaison 

Gravure en couleur 

Signé et daté dans la planche H. Bellangé 1854 en bas vers la gauche. 

Étiquette avec une provenance collection Eugène Le Brun. 

28 x 21 cm  

150 / 200 

 17  

 

Ecole française du XIXe siècle 

L'embarquement 

Huile sur toile, trace de signature en bas à gauche. 

27 x 35 cm. 

(Accidents et manques).  

60 / 80 

 18  

 

Sainte en prière 

Huile sur toile. 

77 x 63 cm. 

(Accidents au tableau et au cadre).  

200 / 300 

 19  

 

Dans le goût du XVIIIème siècle :  

« Portrait de dame de qualité dans un ovale ». 

Pastel. 

21 x 16.5 cm.  

80 / 120 
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 20  

 

Ecole française dans le goût du XVIIIème siècle  

« Couples au jardin » 

Deux dessins au crayon, l'un monogrammé. 

41 x 34 cm  

150 / 200 

 21  

 

Gravure en sanguine d'après le XVIIIe siècle.  

"Femme assise".  

24 x 18 cm. 

(Accidents au cadre).  

40 / 60 

 22  

 

D’après Francesco PANINI (1745-1812) 

« Saint Jean de Latran » 

Gravure en couleur 

48 x 74 cm  

80 / 120 

 23  

 

Gravure anglaise représentant une scène de vente aux enchères de 
chevaux. 

Epoque XIXe siècle. 

25 x 35 cm. 

  

30 / 50 

 24  

 

Ecole française de la fin du XIXe siècle : 

Portrait d’homme aux favoris 

Miniature rectangulaire monogrammé JR en bas à droite. 

7, 5 x 6 cm. 

On y joint une miniature ovale représentant le portrait d’une dame de 
qualité, monogrammée JR. 

7, 5 x 5, 5 cm. 

On y joint une miniature ovale représentant un enfant à l’oiseau et un 
fixé sous verre représentant le portrait d’une jeune femme à la mantille 
noire.  

80 / 100 

 25  

 

Ecole bretonne :  

Bigoudènes devant des voiliers 

Aquarelle et gouache sur carton (?) 

18 x 26 cm.  

80 / 120 
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 26  

 

Ecole anglaise du XIXe siècle : 

Bay Middeton, winner of the Derby stakes of Epsom, 1836 

Huile sur toile. 

Traces de signature en bas à droite. 

44 x 57 cm.  

200 / 300 

 27  

 

Ecole française du XIXe siècle :  

Portrait d’une jeune fille 

Mine de plomb et gouache sur papier, daté 1870, traces de signature. 

32 x 25 cm. 

On y joint une gravure sur Tivoli et une gravure représentant la 
duchesse de Berry.  

60 / 80 

 28  

 

Marthe GREGOIRE 

Bouquet de fleurs 

Pastel sur carton signé au milieu en bas. 

72 x 58 cm  

30 / 40 

 29  

 

Gravure en couleur. 

« Les 3 cavaliers ».  

XVIIème siècle.  

20 x 33 cm  

10 / 20 

 30  

 

Suite de 5 vues d’optique.  

« Vue de Sainte Sophie à Constantinople », « Vue de la Basilique de 
Saint Giovanni », « Vue de la place sépulcrale de Médine », « La Fête du 
Poids au Mogol » et « Vue d’une des portes de Harlem ». 

29 x 45 cm.  

80 / 120 

 31  

 

Adolphe APPIAN (1818-1898) 

« Vue de village » 

Panneau signé en bas à gauche.  

13 x 23 cm.  

150 / 200 

 32  

 

Ecole française vers 1900 

Portrait de femme 

Toile. 

25 x 34 cm.  

40 / 60 
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 33  

 

Homme au chapeau. 

Lithographie réhaussée d'aquarelle. 

23.5 x 17.5 cm. 

  

50 / 60 

 34  

 

D’après SCHENAU  

« Deux femmes et colombes » 

Gravure. 

45 x 31 cm  

10 / 20 

 35  

 

D'après GREUZE 

La cruche cassée 

Reproduction encadrée. 

66.5 cm x 56 cm au total. 

(Accidents au cadre).  

10 / 20 

 36  

 

Joseph-François BURDALLET (1781-1851) 

Vue de Chamonix et du Mont-Blanc, Vue de Genève, du lac et du Mont-
Blanc, Vue du glacier des bois 

Ensemble de trois dessins à la plume sous un même carton, signés. 

5.5 x 7.5 cm et 6.5 x 7 cm.  

150 / 200 

 37  

 

Aquarelle sur papier représentant un King Charles, datée 2007. 

43 x 54.5 avec le cadre.  

20 / 30 

 38  

 

LE MAROIS (Ecole moderne) :  

Portait d'un épagneul 

Pastel sur papier signé et daté (19)89. 

27 x 38 cm. 

 

LE MAROIS (Ecole moderne) :  

Epagneul 

Pastel et crayon sur papier teinté, signé et daté en bas à droite. 

51 x 40 cm. 

 

Deux chevaux devant un château, sanguine sur papier daté (19)88. 

46 x 65 cm. 

 

Soit 3 pièces.  

60 / 100 
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 39  

 

Michael HARRY (XXe siècle) 

Bouquet de fleurs 

Huile sur toile, signée en bas à droite. 

89 x 59 cm.  

80 / 120 

 40  

 

Albert MARQUET (1875-1947) 

Vapeurs x 2, Baie et Le laboureur 

Suite de quatre estampes sous deux cadres. 

10 x 13 cm chaque.  

200 / 300 

 41  

 

LANDELLE, Charles (1821-1908) : 

Léda et le Cygne 

Huile. 

Cadre : 36.5 x 45.5 cm.  

300 / 500 

 42  

 

The Scotch Gamekeepers 

Gravure en noir, titrée en bas. 

93 x 73 cm  

30 / 50 

 43  

 

BALDI, Pierre (1919-2022) :  

Venise 

Huile sur toile signée en bas à droite. 

83 x 73 cm  

200 / 300 

 44  

 

Lot comprenant 4 gravures sur les équidés. 

Encadrées. 

On y joint 4 autres pièces encadrées.  

30 / 50 

 45  

 

Ecole orientaliste : 

Tirailleur sénégalais 

Huile sur toile, traces de signature en bas à gauche. 

38.5 X 25 cm 

  

120 / 150 
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 46  

 

Ecole française XIXème siècle  

« Faune dans un sous-bois »  

Panneau  

60 / 80 

 47  

 

Ecole française XIXème siècle.  

« Femme au bonnet » 

Toile ovale  

100 / 150 

 48  

 

FOLON Jean-Michel (1934-2005) 

Le rêve de Pierre 

Lithographie en couleur signée en bas à droite. 

62 x 86 cm  

50 / 60 

 49  

 

Gilles GUIAS (1965) 

Strat 20. 

Technique mixte sur 4 panneaux de bois, signés, titrés et datés 1990 au 
revers. 

 

50 x 50 cm.  

30 / 40 

 50  

 

Karl - Heinz MAROHN 

La Honte de l'Enfer. 

Technique mixte sur papier, daté (19)84 et signé en bas à droite. 

 

41 x 58.5 cm.  

20 / 30 

 51  

 

Evelyn GERBAUD (1950) 

Sans titre. 

Monotype sur Arches signé en bas à droite. 

28 x 37.5 cm  

20 / 40 

 52  

 

Pierre-Gabriel BERTHAULT (1737-1831) 

Projet de colonne. 

Dessin et lavis. Signé à droite et daté 1821. 

40 X 30 cm. 

On y joint un second projet de colonne.  

50 / 80 

 53  

 

Un dessin aquarellé, « Projet de porte et coupes ». 

Fin XIXe siècle. 

63 X 50 cm.  

30 / 40 

 54  

 

STEINER (?) 

Homme à la lanterne, Minuit. 

Dessin aquarellé, titré, signé en bas à gauche et daté 1916. 

31 X 24 cm.  

10 / 20 
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 55  

 

Ecole française, milieu XIXe siècle 

Projet de colonnades. 

Dessin et lavis. 

52 x 35 cm.  

30 / 40 

 56  

 

Françoise JEAY 

La ronde. 

Huile sur toile signée en bas à droite. 

Etiquette de la galerie MARASSA, Haïti, au dos. 

89 X 58 cm. 

On y joint R. MERVILUS 

Scène de village 

Huile sur toile signée en bas à gauche. 

51 x 61 cm.  

20 / 30 

 57  

 

Paysage au bord de l'eau 

Huile sur toile signée en bas à gaucheC. HEINRICH? 

60 x 81.5 cm. 

(Accidents et restaurations).  

20 / 30 

 58  

 

F. LAVAL? 

Vue de Montmartre 

Huile sur toile signée en bas à gauche. 

61.5 x 71 cm.  

30 / 40 

 59  

 

A. ANDRIEUX 

Maisons en Bretagne 

Huile sur toile signée en haut à droite. 

66 x 92.5 cm 

(Etiquette au dos : Titre de l'ouvrage "Hameau", année de la première 
exposition : 1914)  

30 / 40 

 60  

 

P. PROS (XXe siècle) 

« Femme tête baissée » 

Technique mixte signée en bas à gauche. 

94 x 79 cm 

  

50 / 80 

 61  

 

Léonor FINI 

Lithographie. Tirage 46/50. 

43 x 56 cm.  

40 / 60 
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 62  

 

Paire de gravures en couleur 

« Femmes à l’antique » 

Italie. 

XIXème siècle.  

32 x 20 cm.  

30 / 40 

 63  

 

Lot de 7 médailles religieuses en or jaune 750/1000. 

Poids : 30.9g.  

600 / 800 

 64  

 

Lot de trois gourmettes de baptême en or jaune 750/1000. 

Poids :8.7g.  

150 / 200 

 65  

 

Lot de débris de chaines en or jaune 750/1000. 

Poids : 44.7g.  

800 / 1200 

 66  

 

Montre bracelet de dame en or jaune, cadran rectangulaire, chiffres 
arabes. 

Poids brut : 26g.  

300 / 500 

 67  

 

Chaine en pendentif croix en or 585/1000. 

Poids : 8,7g.  

120 / 150 

 68  

 

Lot de 5 chevalières en or jaune 750/1000, certaines coupées. L'une 
agrémentée d'un diamant. 

Poids brut : 77.4g.  

1500 / 1800 

 69  

 

Broche feuille en or 750/1000 deux tons, ornée de petits diamants. 

Poids brut : 6.6g.  

150 / 200 

 70  

 

Lot de trois bagues, un pendentif en forme de calèche et un accesoire 
en or (750/1000). 

Poids brut : 10.8g.  

120 / 150 

 71  

 

Lot de de débris or (750/1000) comprenant 9 bagues dont une avec 
diamant env. 0.15ct, une broche, un pendentif, trois boucles d'oreille, 
un élément de broche et un élément de porte mine. 

Poids brut : 28 g.  

400 / 500 
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 72  

 

Lot comprenant une montre de col en argent. Poids brut : 20.3 g, 2 
bagues, une broche et une petite pince.  

30 / 50 

 73  

 

Lot d'or 750/1000 comprenant : 3 paires de boucles d'oreilles, 6 
pendentifs, 2 chaînes. 

Poids brut : 21g.  

250 / 300 

 74  

 

Collection de quatre dés à coudre en or jaune (750/1000), certains avec 
leur étui. 

Epoque XIXe et XXe siècles. 

Poids : 11g 

On y joint trois autre en métal doré.  

200 / 400 

 75  

 

Dans une boîte en cuir brun orné de cartouche inscrites Lady's 
companion, nécessaire à couture comprenant un dé et une paire de 
ciseaux en or. 

Poids brut : 7g. 

L : 11.5 cm. 

(Usures).  

60 / 80 

 76  

 

Lot de bijoux fantaisie.  20 / 30 

 77  

 

Lot de bijoux fantaisie  20 / 30 

 78  

 

Lot de bijoux fantaisie comprenant collier fausses perles, montre 
bracelet BAYARD, bracelet, collier corail, boucles d'oreilles, broches et 
divers.  

20 / 30 

 79  

 

Intaille ovale à motif de portrait d'homme casqué. 

1 x 0.7 cm  

20 / 30 

 80  

 

Lot de bijoux fantaisie comprenant chaines (acc.), collier, pendentif 
Coeur, pendentif circulaire, chaine camée.  

5 / 10 

 81  

 

Lot de poudre d'or.  50 / 80 
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 82  

 

Lot comprenant boucles de ceinture, passementerie, dentelle, pièces de 
modiste etc. (dans une valise). 

Années 20-30  

50 / 80 

 83  

 

Manteau en astrakan.  40 / 60 

 84  

 

Panier en cristal taillé, l'anse en argent (800/1000) à décor de fleurs. 

Travail étranger. 

Poids brut : 552g.  

40 / 60 

 85  

 

Timbale en argent (950/1000e) uniplat. 

2e coq, 1er titre, Paris 1809-1819? 

Poids : 77g. 

(Bosses). 

H : 8 cm.  

30 / 40 

 86  

 

Lot de trois cadres en argent anglais. 

Poids brut : 194g.  

30 / 40 

 87  

 

Suite de douze cuillères à café en vermeil (950/1000e), à décor de 
palmettes. 

Poids : 92g. 

Dans leur écrin.  

60 / 80 

 88  

 

Paire de flambeaux tripodes en argent à décor d'oiseaux dans des 
cartouches. 

Poids : 410g. 

H : 26.5 cm  

100 / 120 
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 89  

 

Coupe sur piédouche en cristal, monture argent. 

(Bosses). 

H : 17.5 cm L : 19 cm  

30 / 40 

 90  

 

Lot argent fourré comprenant un couvert à découper et douze 
couteaux. 

Poids brut : 12x13 + 95 = 251g 

Dans leurs écrins.  

40 / 60 

 91  

 

Ensemble de six cuillers à thé en argent (950/1000) à décor de fleurs et 
coquille. 

Orfèvre : BOULENGER. 

Poids : 118g 

Dans un écrin.  

30 / 50 

 92  

 

Lot de 3 x 6 petites cuillers en argent 950/1000. 

On y joint trois autres et une cuiller à saupoudrer. 

Poids : 165 g.  

40 / 60 

 93  

 

Petite verseuse et pot à eau en argent à décor de côtes torses.  

Travail étranger.  

H :  12 cm  

80 / 120 

 94  

 

Service à thé et café en métal argenté à décor de feuilles d'eau, la prise 
en forme de cygne, prises bois noir. Il comprend : cafetière, théière, pot 
à lait, sucrier couvert.  

Style Empire. 

On y ajoute le plateau de service ovale. 

L : 50 cm avec poignées.  

(Quelques usures à l'argenture du plateau). 

  

100 / 150 

 95  

 

Shaker en métal argenté à décor martelé, avec son bouchon. 

Travail anglais XXe siècle. 

H : 24 cm  

10 / 20 

 96  

 

Plateau tripode ciculaire en métal argenté, bord contour, décor 
feuillagé, le centre orné d'armoiries. 

Diam : 30 cm.  

10 / 20 

 97  

 

Paire de candélabres à cinq bras de lumière en métal argenté. 

Angleterre, XIXe siècle. 

H : 73 cm. 

(En l'état).  

50 / 80 
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 98  

 

Service thé-café en métal argenté, décor de côtes, 

style anglais comprenant théière, cafetière, sucrier, 

pot à lait. 

H : 27 cm  

80 / 120 

 99  

 

GALLIA 

Paire de tasses en métal argenté à décor de libellules. 

(Manque les intérieurs).  

10 / 20 

 100  

 

Lot métal comprenant : douze grandes cuillers 

modèle filets, pince à sucre, louche, couteaux à glace 

et divers.  

20 / 30 

 101  

 

Ménagère en métal argenté comprenant :  

- Douze grands couverts,  

- Douze couteaux, 

- Onze petites cuillières.  

- Une Louche.  

60 / 80 

 102  

 

Service thé café en métal.  80 / 120 

 103  

 

Lot métal comprenant partie de ménagère CHRISTOFLE. 

  

30 / 50 

 105  

 

Bol en porcelaine céladon 

Chine, fin du XIXe siècle 

 Bordure chantournée, reposant sur un pied, marque 

apocryphe Xuande à la base 

Diamètre : 15 cm.  

60 / 80 

 106  

 

CHINE 

Statuette de shoulao en bois sculpté 

Chine, XXe siècle. 

H : 31 cm.  

60 / 80 

 107  

 

CHINE 

Vase en porcelaine famille noir 

Chine, époque Kangxi (1662-1722) ou postérieure. 

 Balustre, à décor d’oiseaux perchés sur des branchages 

de prunus, monté en lampe; col coupé, base percée. 

H : 56 cm.  

600 / 800 
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 108  

 

Deux groupes en bois sculpté. 

 e premier représentant une femme dansant, son serviteur à ses pieds, 
le deuxième sculpté de Guanyin débout, tenant un enfant dans ses bras. 

Début du XXe siècle. 

(Petits manques et fentes). 

H : 20 cm.  

80 / 120 

 109  

 

JAPON :  

Grand vase balustre en faïence Satsuma à décor d'un samouraï parmi 
des guerriers et serviteurs, les anses composées d'anneaux et de 
cordelettes nouées en applique. 

Epoque XXe siècle. 

H : 63 cm.  

  

80 / 120 

 110  

 

CHINE (Canton) 

Panneau en bois laqué or sur fond bordeaux, à décor de femmes et 
enfants jouant dans un jardin arboré et rocailleux. 

Epoque fin du XIXe siècle. 

(Petits accidents à l'encadrement). 

124 x 70 cm.  

  

300 / 500 

 111  

 

Quatre panneaux en laque à décor de personnages en nacre. 

"Les quatre saisons" 

80 x 40 cm chaque.  

50 / 80 

 112  

 

CHINE :  

Paire de personnages en bambou : "Pêcheur" et "Sage tenant un bâton 
et un enfant". 

H : 22 cm. L : 6 cm. 

Patine d'usage. Accidents, manques et fente.  

200 / 300 

 113  

 

JAPON 

Assiette en porcelaine kutani à décor de personnages.  

XXe siècle 

(Fêles). 

Diamètre : 22 cm.  

  

10 / 20 

 114  

 

CHINE 

Boîte à pinceau en bois 

39 x 12 x 8 cm.  

  

20 / 30 
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 115  

 

CHINE 

Pot à pinceaux en bois incrusté d'os et nacre. 

H : 13 cm. 

  

100 / 150 

 116  

 

CHINE 

Boite ronde en laque rouge sculptée. 

Début du XXème siècle. 

Diam. : 6.5 cm  

40 / 60 

 117  

 

CHINE 

Lot composé de grands bols en porcelaine à décor en camaïeu bleu de 
paysages, plantes aquatiques, lotus, rinceaux et chevaux au galop. 

Dynastie Ming (1368-1644). 

En l'état. 

H : 13 cm; Diam : 29 cm.  

  

150 / 200 

 118  

 

JAPON 

Important plat en porcelaine Imari à décor central d'un médaillon orné 
de trois phénix, le pourtour émaillé de shishi et oiseaux dans des 
cartouches sur fond de motifs géométriques. 

Epoque XIXe siècle. 

D.: 61 cm 

(Cassé et restaurations).  

  

50 / 80 

 119  

 

JAPON 

Paire de plats en porcelaine bleu blanc et paire de plats en porcelaine 
rouge de fer. 

La première paire à décor central d'un panier fleuri, entouré d'arbres en 
fleurs et rochers, la deuxième paire ornée de fleurs et feuillages. 

Epoque XXe siècle. 

D. : 31 et 34 cm 

(Éclats et fêles pour les plats en rouge de fer) 

  

  

60 / 80 

 120  

 

Ensemble de porcelaines bleu blanc 

Comprenant cinq pots décorés de paysages lacustres et fleurs (dont un 
avec couvercle), un brûle-parfum reposant sur trois petits pieds, une 
théière ornée de personnages (manque le couvercle). 

Epoque XVIIe-XIXe siècle. 

H. : de 9 à 20 cm 

(Petits accidents, fêles, petits manques et restaurations) 

  

100 / 150 



 Page 18 de 48 

LOT IMAGE DESIGNATION ESTIMATIONS 

 121  

 

CHINE 

Trois plats creux et deux assiettes en porcelaine bleu blanc à décor de 
fleurs et feuillages sur fond incisé. 

Epoque Kangxi (1662-1722). 

D. : de 21,5 à 35,5 cm 

(Accidents, fêles, manques et restaurations) 

  

100 / 150 

 122  

 

CHINE 

Deux bols en porcelaine bleu blanc. 

Le premier à décor d'échassiers et lotus, marque apocryphe Xuande à la 
base, le deuxième, à bordure chantournée, orné de fleurs et feuillages, 
marque Da Ming Nian Zhi à la base. 

Epoque XVIe siècle. 

D. : 24 et 28 cm 

(Accidents, fêles, manques et restaurations) 

  

  

300 / 400 

 123  

 

JAPON 

Femme tissant, 20,5 X 18,5 cm. 

Geisha lisant, 37,5 X 24,5 cm. 

Deux geishas et un samourai dans un intérieur, 35,5 X 24 cm.  

Lot de trois estampes japonaises signées Ukiyo-e. 

  

70 / 90 

 124  

 

JAPON 

Geisha à sa toilette 

Estampe japonaise signée Ukiyo-e. 

35,5 X 24 cm.  

  

30 / 50 

 125  

 

CHINE : 

Sorbet couvert en porcelaine polychrome. 

On y ajoute tasse et sous-tasse en bleu et blanc. 

 

  

40 / 60 

 126  

 

CHINE 

Brûle parfum tripode en pierre dure verte. 

Manque le couvercle. 

L : 17 cm H : 9.5 cm.  

50 / 60 
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 127  

 

VIETNAM 

Six coupelles en porcelaine bleu de huê, à décor de pagodes et maisons 
dans un paysage lacustre, dont cinq coupelles cerclées de métal 

XIXe siècle 

D. : 13 cm 

(Une avec petites égrenures). 

 

  

150 / 200 

 128  

 

VIETNAM 

Deux assiettes en porcelaine bleu de huê, à décor de pagodes dans des 
paysages lacustres, bordure cerclée de métal pour la plus grande. 

Epoque XIXe siècle. 

D. : 21.5 cm 

(Petite égrenure). 

 

  

50 / 80 

 129  

 

CHINE ou JAPON 

Bol en porcelaine bleu blanc, à décor d'enfant jouant dans un paysage 
arboré. 

H : 8 cm D. : 18 cm 

  

20 / 40 

 130  

 

CHINE 

Vase Meiping en porcelaine flambée, recouvert d'une belle glaçure 
rouge violacé. 

Epoque XXe siècle. 

H. : 18 cm 

  

60 / 80 

 131  

 

CHINE 

Statue de guanyin en porcelaine blanc de Chine, représentée debout sur 
des nuages, les mains jointes, vêtue d'une longue robe, les cheveux 
coiffés en chignon et portant un voile. 

XIXe/XXe siècle. 

(Egrenures, fêlures de cuisson, mains restaurées). 

H : 46 cm.  

  

200 / 300 

 132  

 

CHINE  

Table basse rectangulaire laquée noir, à décor polychrome et or 
d'oiseaux exotiques parmi des branchages fleuris. 

H : 39 cm L : 120 cm P : 57 cm. 

(Quelques éclats et usures).  

60 / 80 

 133  

 

CHINE 

Ensemble de trois tables basses rectangulaires en laque Tanqi, à décor 
de nuages, caractères Shu et dragons. 

On y joint une table basse rectangulaire en bois laqué à décor or sur 
fond noir. 

(Usures et restaurations). 

H : 40 cm L : 51 cm P : 38.5 cm pour la noire.  

150 / 200 



 Page 20 de 48 

LOT IMAGE DESIGNATION ESTIMATIONS 

 134  

 

CHINE 

Statuette de bouddha en porcelaine blanc de Chine, représenté assis en 
padmasana sur une double base, les mains en dhyanamudra, vêtu d'une 
robe monastique, les cheveux en boucles recouvrant l'ushnisha 

XXe siècle. 

H : 18, 5 cm. 

  

100 / 150 

 135  

 

CHINE 

Statue de cheval en jadéite, représenté en marche, la tête relevée, sellé.  

30 x 32 cm. 

On y joint un groupe en jade sculpté de chevaux sur des rochers, socle 
en bois 

XXe siècle. 

16 x 18, 5 cm. 

  

  

80 / 120 

 136  

 

CHINE 

Statue de guanyin debout en pierre dure verte, tenant un rouleau, 
vêtue d'une longue robe. 

XXe siècle. 

H : 78 cm. 

On y joint une statue de guanyin en pierre dure verte. Hauteur : 67 cm.  

 

ATTENTION PB PHOTOS!!!!!  

200 / 300 

 137  

 

CHINE 

Statuette de guanyin en porcelaine blanc de Chine, représentée debout, 
tenant un panier, vêtue d'une longue robe. 

XXe siècle. 

H : 25 cm. 

  

  

60 / 80 

 138  

 

CHINE 

Deux statuettes de guanyin en porcelaine blanc de Chine, représentées 
assises, tenant un rouleau, vêtues de longues robes, portant un voile 

XIX/XXe siècles. 

H : 20 cm. 

(Petits éclats)  

  

100 / 150 

 139  

 

CHINE 

Statue de guanyin en porcelaine blanc de Chine, représenté debout sur 
une base hexagonale, vêtue d'une longue robe aux plies fluides, parée 
d'un collier, les cheveux coiffés en chignon et portant un voile 

XIX/XXe siècle. 

H : 34 cm. 

(Petits éclats). 

  

150 / 200 
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 140  

 

CHINE 

Statuette de guanyin en porcelaine blanc de Chine, représentée assise, 
tenant un sceptre ruyi, vêtue d'une longue robe, portant un voile. 

XIX-XXe siècles. 

H : 26, 5 cm. 

  

100 / 120 

 141  

 

CHINE 

Statue de Fuxing en porcelaine famille rose, représenté debout, tenant 
un enfant dans ses bras, vêtu d'un manteau émaillé de fleurs et 
emblèmes, portant un bonnet de dignitaire, socle en bois exotique 
accidenté 

XIXe siècle. 

(Tête cassée et restaurée). 

H : 53 cm. 

 

 

  

300 / 400 

 142  

 

CHINE 

Meuble à hauteur d'appui, composé de trois panneaux en bois laqué et 
doré sur fond rouge, à décor de scènes animées. 

Ningbo, époque fin du XIXe siècle. 

(Fentes). 

La caisse du meuble européenne, XXe siècle. 

116 x 92 x 32 cm. 

  

  

300 / 500 

 143  

 

JAPON 

Partie de service à thé en porcelaine dite coquille d'oeuf, à décor en 
camaïeu bleu au pochoir de dragons.  

Le fond de chaque tasse est orné d'une lithophanie.  

Il comprend : 

- 1 sucrier couvert, 

- 1 crémier, 

- 12 tasses et leurs sous-tasses. 

XXe siècle. 

(Une tasse fêlée). 

  

 

  

60 / 80 

 144  

 

Amlash en terre cuite patinée, d'après un modèle archaïque. 

22 x 27 x 10 cm. 

Dans son coffret. 

  

  

10 / 20 
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 145  

 

CHINE 

Lot en bronze comprenant : 

- Un petit brule-parfum tripode. H : 13 cm 

- Un petit brule-parfum tétrapode. H : 15 cm. (Manque les anses) 

- Une pipe à opium. H : 33, 5 cm. (Manques) 

 XXe siècle 

 

  

80 / 120 

 146  

 

HIMALAYA 

Hayagriva 

Os, dos laqué rouge. 

 Grande plaque en os sculpté de Hayagriva et sa 

parèdre, piétinant deux démons dans une mandorle 

enflammée. La divinité protestrice courroucée, 

présente d’abord dans le panthéon Hindou, puis 

introduite dans le Bouddhisme Tibétain, est ici 

reconnaissable à la tête de cheval présente dans sa 

coiffe. 

Fin du XIXe 

 siècle. 

H : 32,5 cm - L : 23 cm - P : 1 cm.  

200 / 300 

 147  

 

INDE 

Bois de char sculpté de divinités, socle. 

49 x 22 x 9 cm. 

XIXe siècle 

(Fentes et manques). 

  

200 / 300 

 148  

 

INDE 

Partie de stèle en bois sculpté, représentant une divinité dansante, 
entourée d'adorants, socle 

XIXe siècle 

52 x 31 x 8 cm. 

(Manques visibles). 

  

200 / 300 

 149  

 

Pot à Khôl en bronze. 

Travail Ottoman. 

H : 13 cm.  

Provenance : Prince Jirga Riza Kahu (1846-1939) ou Prince Arfa. 

Diplomate, militaire iranien et écrivain sous le pseudo Janish, 

ambassadeur Perse à Constantinople et Saint Pétersbourg. 

Villa Janishgah à Monaco 1920.  

  

40 / 60 
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 150  

 

IZNIK  

Assiette ronde en faïence à décor polychrome d'une composition à 
l'oeillet, frise stylisée sur le marli. 

Epoque XIXe siècle. 

(Egrenures et manques). 

Diamètre : 26 cm. 

On y joint un plat hexagonal en porcelaine à décor Imari. 

Japon XIXe siècle. 

(Accidents). 

Diam. : 28 cm  

30 / 40 

 151  

 

INDE  

Bois de char monté en lampe.  

H : 43 cm.  

150 / 200 

 152  

 

Mousquet en métal repoussé, la crosse rehaussée de nacre. 

(Peut être monté en lampadaire). 

H : 156 cm. 

  

30 / 50 

 153  

 

Harnais de poney en cuir noir, monté en glace. 

70 x 40 cm.  

80 / 100 

 154  

 

Paire d’éperons en métal doré. 

Epoque XIXe siècle.  

50 / 80 

 155  

 

Ensemble de médailles militaires. 

On y joint un lot de pièces et médailles et divers.  

60 / 80 
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 156  

 

Coffret sarcophage orné de cachets en cire rouge. 

Travail probablement italien, XIXe siècle. 

(Petits accidents). 

14 x 23 x 16 cm.  

50 / 80 

 157  

 

Ensemble de six médailles autour de Napoléon III dont une montée en 
coupe-papier.  

80 / 120 

 158  

 

Epée et son fourreau. 

L tot. : 107 cm 

(En l'état).  

10 / 20 

 159  

 

Lot de deux armes blanches : une épée et un sabre  60 / 80 

 160  

 

D’après David D’Angers : 

Le général Bonaparte 

Médaillon en bronze à patine brune, titré sur la gauche et signé sur la 
droite.  

150 / 200 

 161  

 

Plaque en bronze verni, représentant Napoléon Ier d'après le tableau de 
David. 

19.5 x 16 cm  

50 / 80 

 162  

 

Lot autour de Napoléon Ier en biscuit, bronze et cuivre dont médaille 
d'après David d'Angers. Diam. : 16 cm  

150 / 200 

 163  

 

Statuette de Napoléon Ier en bronze verni. 

H : 23 cm 

  

100 / 150 

 164  

 

Lot de médailles commémoratives dont d'après VOLTI.  60 / 80 
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 165  

 

Suite de 12 médailles commémoratives en bronze patiné et bronze 
doré.  

« Douane », « inspection des finances » et divers.  

D : 10 cm pour la plus grande.  

60 / 80 

 166  

 

Médaille en étain patiné cuivre, représentant une Allégorie des Arts. 

XIXe siècle.  

Diamètre : 15 cm. 

On y joint une réduction de la Vénus de Milo en bronze patiné or signée 
F. BARBEDIENNE. 

H : 15 cm. 

 

 

  

50 / 60 

 167  

 

D’après Simon TRÖGER (1693-1768) 

 Deux gueux en bois et os, les yeux en verre peint, 

représentés debout sur un tertre rocailleux, la bouche 

entrouverte. 

(Accidents et manques). 

H : 25 cm et 24 cm.  

300 / 500 

 168  

 

Ensemble comprenant une bonbonnière à pans coupés en faïence de 
Montigny sur Loing signée Bauds (8.5 x 15 x 11.5 cm),  une suite de 5 
bougeoirs fleurs en barbotine (accidents et restaurations) et un pot à 
tabac en barbotine (éclats).  

30 / 50 

 169  

 

QUIMPER (?) Dans le goût de 

 Assiette à bords contournés en faïence à décor 

polychrome au centre à la corbeille fleurie, dans le 

goût de Rouen. Réserves à croisillons et brindilles 

fleuries sur l’aile et le marli. 

Marque de peintre. 

D : 24 cm  

40 / 60 

 170  

 

Ensemble de trois éventails, l’un en dentelle de Chantilly noire, le 
second en bois découpé, le troisième en soie peinte à la gouache. 

Circa 1900.  

100 / 150 

 171  

 

BAYEUX (période Langlois) : 

Paire de vases en porcelaine à décor polychrome dans le goût chinois. 

Marqués au caducée. 

Epoque XIXe siècle. 

Montures en laiton. 

(Fêlures).  

60 / 80 
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 172  

 

Paire d’appliques à trois bras de lumière en forme de cors de chasse. 

Style Louis XVI, XXe siècle. 

H : 47 cm.  

30 / 50 

 173  

 

Ecole française du XIXe siècle :  

Portrait d’homme à la redingote 

Miniature ovale. 

7 x 5, 5 cm.  

50 / 80 

 174  

 

Lot de trois miniatures. 

  

80 / 120 

 175  

 

Lot comprenant un seau à charbon en bois, un autre en cuir à décor de 
blason, l'un avec la devise Dieu et mon Roi,  H : 82 cm, un seau en bois, 
piètement griffes, tripode (manque un pied), une poubelle. 

Travail anglais.  

80 / 120 

 176  

 

Dans une boîte ovale en bois monogrammée, avec incrustations de 
nacre, ciseaux et dé à coudre. 

Epoque Napoléon III. 

L : 13 cm  

40 / 60 

 177  

 

Petite pendule à poser en bronze et laiton doré ornée de fleurs en 
porcelaine. 

Epoque fin du XIXe-début du XXe siècle. 

(Manques et petits accidents). 

H : 22 cm.  

60 / 80 

 178  

 

Paire de flambeaux en laiton patiné aux chimères. 

Epoque fin du XIXe siècle. 

H : 21 cm  

30 / 50 

 179  

 

Deux bénitiers formant pendant en cuivre argenté et marbre noir. 

Epoque XIXe siècle. 

H : 36 cm  

200 / 300 



 Page 27 de 48 

LOT IMAGE DESIGNATION ESTIMATIONS 

 180  

 

Paire d’appliques à deux bras de lumière en laiton, ornées de 
pendeloques facettées. 

Style Louis XV, XXe siècle.  

100 / 150 

 181  

 

Paire d'appliques à deux bras de lumière en bronze doré, composées de 
feuillages en enroulement. 

Style Louis XV. 

H : 50 cm 

  

150 / 200 

 182  

 

Flambeau en bronze verni or et émaux champlevés polychromes. 
Piètement terminé par des griffes. 

Style Renaissance, époque XIXe siècle.  

200 / 300 

 183  

 

Important pique-cierge en laiton à décor annelé. 

Epoque XIXe siècle. 

(Monté en lampe). 

H : 123 cm. H. jusquà la douille : 158 cm Diam : 37 cm  

200 / 300 

 184  

 

Ecole française :  

Lévrier à la mouche 

Epreuve en bronze à patine marron nuancée. 

L : 31 cm 

  

150 / 200 

 185  

 

Bustes de Jésus et Sainte Madeleine 

Deux épreuves en bronze à patine brune, formant pendant. 

H : 19 cm  

80 / 100 

 186  

 

Ecole contemporaine :  

Prophète en fuite 

Epreuve en bronze à patine brune nuancée, signée et numérotée EA 
2/3. 

Cachet de la Fonderie de la Plaine. 

Socle en marbre rouge griotte. 

H. tot. : 20.5 cm  

100 / 150 
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 187  

 

Jarre en céramique émaillée bleue. 

XXe siècle 

H : 53 cm  

40 / 60 

 188  

 

Epreuve en bronze à patine marron représentant une jeune femme 
drapée tenant une urne dans son bras gauche. 

H : 44 cm 

(Usures).  

100 / 150 

 189  

 

Sculpture-lampe en bronze doré et feuilles de pierres représentant un 
papillon. 

Années 70/80. 

L : 78 cm l : 74 cm.  

60 / 80 

 190  

 

Lot comprenant :  

- Une paire de petits flambeaux. 

- Une coupe cratère à anses ajourées ; 

- Deux chutes en bronze à têtes de satyre.  

40 / 60 

 191  

 

Lot comprenant un flacon couvert et un flacon couvert en cristal avec 
une monture en argent. 

H : 23 cm  

(Eclats).  

40 / 60 

 192  

 

Elément décoratif, « baptême du Christ », bois 

sculpté, XVIIIe siècle. 

50 x 30 cm.  

150 / 200 
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 193  

 

Dans le goût de BARBEDIENNE 

Paire de lampes à pétrole en bronze patiné à décor de mufles de lions. 

Fin du XIXe siècle. 

(Chocs et manques). 

H : 48 cm.  

100 / 150 

 194  

 

Paire de lampes à pétrole en faïence de SATSUMA et bronze patiné. 

Fin du XIXe siècle. 

(Manque les verres). 

H : 40 cm.  

80 / 120 

 195  

 

SAXE:  

Paire d'assiettes en porcelaine à décor de fleurs. 

  

80 / 120 

 196  

 

DELFT  

Deux assiettes plates et rondes, dites tondino en faïence à décor 
polychrome de grand feu de fleurs stylisées pour l'une et d'un chérubin 
dans un médaillon entouré de fleurs pour l'autre. 

XVIIIe siècle. 

(Eclats et égrenures). 

Diamètre : 23 cm.  

50 / 80 

 197  

 

Herminette à collet à lame en oblique.  

Iran, Luristan, Age du Bronze ancien, 3000-2000 av. J-C.  

Bronze à patine verte, légèrement croûteuse.  

L : 13.4 cm.   

 

On y joint une hache à collet à lame en oblique.  

Iran, Luristan, Age du Bronze Ancien, 3000 - 2000 av. J.-C.  

Bronze à patine marron croûteuse.  

L : 10 cm.  

  

150 / 200 
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 198  

 

Deux petites intailles, l'une égyptienne en lapis-lazuli, l'autre en cristal à 
décor de scène à l'Antique. 

4 cm et 2,5 cm.  

50 / 80 

 199  

 

D'après l'Antique 

Apollon à l'outre 

Epreuve en bronze à patine verte. 

XIXe siècle. 

H. : 13.5 cm. 

Socle en onyx. 

  

40 / 60 

 200  

 

Louche byzantine en bronze. 

Manque le manche. 

H : 9 cm.  

30 / 40 

 201  

 

Pendule borne en bronze doré.  

Femme et mouton 

XIXème siècle. 

H : 40 cm, L : 27 cm, P : 10 cm. 

(Accidents et manques au mécanisme).  

250 / 300 

 202  

 

Miroir ovale, la glace biseautée, en pâte dorée à décor de fleurs et 
fronton à motif de blason. 

H :  106 cm L : 71 cm 

(En l'état).  

20 / 30 

 203  

 

Miniature "Portrait de femme à la coiffe".  

Signée. 

Diam / 4.5 cm 

Cadre en bois noirci.  

40 / 60 

 204  

 

Paire de flambeaux en métal doré, style Louis XV. 

Hauteur : 28 cm.  

60 / 80 
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 205  

 

Suite de 19 verres à vin du Rhin en cristal teinté rubis.  100 / 150 

 206  

 

Vase d'Anduze. 

H : 46 cm Diam intérieur : 30 cm  

100 / 150 

 207  

 

Miroir en pâte dorée à décor de palmettes. 

77 x 87 cm  

40 / 60 

 208  

 

SAXE :  

Sorbet et soucoupe en porcelaine polychrome décor fleurs.  

XVIIIe siècle 

D : 12 ; H : 5 cm  

50 / 80 

 209  

 

Paire d'appliques à deux lumières en bronze doré à décor rocaille. 

H : 36 cm 

On y joint un cadre à décor de feuillages. 

38 x 32.5 cm  

20 / 30 

 210  

 

Pendulette d'officier.  120 / 150 

 211  

 

Sous un petit cadre : collection de "grilles" de montres.  30 / 40 

 212  

 

MURANO 

Coupe évasée en verre vert.  

H : 16 cm, D : 40 cm.  

30 / 50 

 213  

 

Trois seringues en étain 

L : 63 cm pour la  plus grande  

10 / 20 
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 214  

 

James PRADIER (1790-1852) 

« Sapho à a colonne » 

Bronze patiné signé et daté 1848. 

H : 47 cm.  

800 / 1200 

 215  

 

Pot couvert en porcelaine tendre (?) décor en bleu et blanc, marque aux 
épées. 

H : 13 cm 

(Accidents).  

20 / 30 

 216  

 

Allemagne (?)  

Ensemble de 6 tasses et sous-tasses en porcelaine à décor de fleurs. 

XVIII ou XIXème siècle.  

200 / 300 

 217  

 

3 sous-tasses à décor aux barbeaux. 

XIXème siècle.  

30 / 40 
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 218  

 

EST (?), coupe creuse et assiette en peigné à décor de trois fleurs de lys. 

On y ajoute une assiette, CENTRE.  

30 / 40 

 219  

 

Paire d’assiettes en porcelaine, ailes bleues, le centre peint à décor de 
couple dans un paysage. 

Fin du XIXe siècle. 

Diamètre : 24 cm.  

80 / 120 

 220  

 

Deux assiettes en porcelaine, à décor de fleurs. 

XVIII ou XIXème siècle.  

Diamètre :23 cm.  

120 / 150 

 221  

 

Assiette en porcelaine à décor d’oiseaux.  

XIXe siècle. 

On y ajoute une autre à bord ajouré.  

60 / 80 

 222  

 

D’après James PRADIER 

Amour pêcheur 

Epreuve en bronze. 

H : 24 cm.  

150 / 200 

 223  

 

Miroir à fronton en bois doré,  

Style Louis XVI. 

XIXème siècle.  

H : 66 cm ; L : 38 cm 

(Accidents).  

50 / 80 
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 224  

 

Paire d'appliques en bronze à décor de feuilles de chêne et glands. 

H : 47 cm  

80 / 120 

 225  

 

INNOVATON 

Malle de voyage en cuir noir verni, vers 1930.  

H : 27 cm ; 72 x 60 cm  

80 / 120 

 226  

 

AFRIQUE 

Masque de cérémonie en bois polychrome à crocs et cornes, jupe en 
raphia. 

H. Totale : 62 cm. 

(Accidents et restaurations, manques et patine d'usage).  

50 / 80 

 227  

 

BURKINA-FASO 

Important poteau cultuel présentant sur une base étagée un 
personnage féminin nu, debout, le corps et le visage scarifiés. 

Le regard est accentué par des incrustations de métal, son visage arbore 
une belle expression protectrice et intériorisée. 

Bois dur, ancienne patine d'usage brune et rousse. 

Mossi, Burkina-Faso, début du XXe siècle. 

(restaurations et accidents) 

H : 100 x 16 cm. 

Provenance : Acquis à la Galerie KANAGA en décembre 2001.  

200 / 300 

 228  

 

IPAD  100 / 150 

 229  

 

LALIQUE (?) 

Saladier en verre pressé et moulé. 

(Chocs sur le bord). 

H : 11 cm Diam : 25 cm  

60 / 80 
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 230  

 

Ecole moderne :  

Totem 

Epreuve en bronze à patine brune. 

H : 58 cm  

300 / 500 

 231  

 

CARVIN, Louis Albert (1875-1951) : 

Panthère à l'arrêt 

Epreuve en bronze argenté, signée sur la terrasse. 

Socle en marbre noir. 

L tot. 34 cm l : 10.5 cm 

  

200 / 300 

 232  

 

CASE NOVE, Paris : 

Paire de pieds de lampe en bronze doré en forme de jeune stylisé dans 
le goût grec. 

Signés. 

H : 46.5 cm 

(Manques à la dorure et restaurations).  

400 / 600 

 233  

 

Pablo VENINI (1895-1959) 

Suspension verre et tubes orange et blancs.  

H : 50 cm.  

100 / 150 

 234  

 

CBG MIGNOT  

Ensemble de 7 soldats de plomb.  

« Douaniers » et divers.  

On y ajoute une locomotive et 2 wagons.  

40 / 60 

 235   Chaise à porteurs de poupée en bois gainé de tissu bleu fleurdelysé. On 
y joint une poupée en porcelaine à mi-corps. 

Dimensions de la chaise à porteurs : 36 x 21 x 34 cm.  

50 / 80 

 236  

 

Paire de fauteuils à dossier cabriolet en médaillon en bois laqué gris et 
rechampi bleu à décor sculpté de rais-de-cœur et perles. 

Travail provincial de style Louis XVI, premier tiers du XIXe siècle. 

(Un accotoir accidenté, restaurations). 

89 x 61 x 60 cm.  

150 / 200 
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 237  

 

Bergère à dossier enveloppant en bois relaqué blanc et rechampi bleu. 
Pieds fuselés à cannelures rudentées. 

Travail provincial de la fin du XVIIIe-début du XIXe siècle. 

(Accidents et restaurations). 

92 x 71 x 75 cm.  

100 / 150 

 238  

 

Fauteuil à dossier cabriolet en trapèze en noyer mouluré, reposant sur 
des pieds fuselés à cannelures rudentées. 

Epoque Louis XVI. 

(Anciennement laqué). 

88 x 58 x 60 cm.  

50 / 80 

 239  

 

Bergère en niche en bois mouluré et laqué gris. 

Style Louis XVI. 

153 x 76 x 72 cm.  

80 / 120 

 240  

 

Trois vitrines d'appliques en bois exotique dont l'une à fond de glace. 

70 x 60 x 15 cm et 62 x 40 x 10 cm et 100 x 60 x 13 cm.  

80 / 120 

 241  

 

Bureau rectangulaire en noyer teinté acajou, ouvrant par un tiroir 
formant écritoire. Il repose sur des pieds parapluies. 

Travail étranger du XIXe siècle. 

76 x 106 x 70 cm.  

120 / 150 

 242  

 

Lustre à cinq bras de lumière en verre soufflé polychrome. 

Venise, XXe siècle. 

H : 72 cm. 

Diamètre : 52 cm.  

50 / 80 

 243  

 

Coffre en bois peint polychrome à couvercle bombé. 

Normandie, XIXe siècle. 

29 x 64 x 32 cm.  

60 / 80 
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 244  

 

Encoignure en placage d’acajou, le plateau mobile découvrant des 
étagères. Elle ouvre par trois tiroirs en ceinture et un large rideau. 

Angleterre, XIXe siècle. 

91 x 70 x 107 cm.  

150 / 200 

 245  

 

Suite de six chaises à assises cannées en merisier teinté acajou à dossier 
dit à la gerbe. Pieds fuselés et cannelés. 

Travail hollandais dans le goût anglais. 

Epoque fin du XIXe siècle. 

100 x 50 x 50 cm.  

80 / 120 

 246  

 

Table de salle à manger ovale en placage d’acajou, reposant sur six 
pieds gaines. 

Style Louis XVI, XIXe siècle. 

(Possibilité d’allonges). 

H : 71 cm. 

Diamètre : 149 cm.  

150 / 200 

 247  

 

Vitrine à claustras en acajou et placage d'acajou. 

Angleterre, XIXe siècle. 

212 x 95 x 40 cm. 

On y joint une commode à 4 tiroir en bois teinté acajou. 

Dessus de marbre? 

  

60 / 100 

 248  

 

Table rafraichissoir en placage d’acajou, le plateau en marbre gris veiné 
à double compartiments en zinc. 

Epoque XIXe siècle. 

(Insolé). 

74 x 46 x 46 cm.  

80 / 100 

 249  

 

Jardinière en ronce de noyer, reposant sur quatre pieds en Claws and 
balls. 

Hollande, XIXe siècle. 

48 x 28, 5 x 28, 5 cm.  

80 / 100 
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 250  

 

Chariot de service en bois verni et laiton. 

H : 65 cm L : 72.5 cm P : 44 cm  

(Accidents). 

  

20 / 30 

 251   Armoire en placage de ronce de noyer. 

Epoque Louis-Philippe. 

(Accidents). 

197 x 120 x 43 cm.  

20 / 30 

 252  

 

Guéridon violonné en placage d’acajou reposant sur un piétement 
quadripode. 

Epoque Napoléon III. 

(Accidents). 

71 x 111 x 72 cm.  

60 / 80 

 253  

 

Paire de chaises paillées en bois tourné. 

H : 89 cm L : 45 cm. 

  

20 / 30 

 254  

 

Chaise à haut dossier en bois sculpté et teinté à décor de coquilles. 
Garniture de cuir gaufré dans le goût de Cordoue. 

Hollande, début du XVIIIe siècle. 

(Accidents et restaurations). 

135 x 51 x 50 cm.  

80 / 120 

 255  

 

Vitrine à claustras en bois teinté acajou. 

Angleterre, circa 1900. 

161 x 99 x 33 cm.  

60 / 100 
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 256  

 

Petit lustre à cinq bras de lumière en laiton. 

Dans le goût hollandais, XXe siècle. 

H : 64 cm.  

50 / 80 

 257  

 

Paire de chaises ponteuses en bois relaqué blanc, pieds fuselés et 
cannelés. 

Style Louis XVI.  

80 / 120 

 258  

 

Lot de trois chaises en bois tourné : une paire à motifs d'angelots 
soutenant une couronne (accidents, manques) H : 116 cm L : 48 cm P : 
44 cm et une autre à motif floral (accidents, manques). H : 126 cm L : 48 
cm P : 44 cm  

20 / 30 

 259  

 

Ensemble de six chaises en bois naturel, garniture skaï rouge. 

H : 97 cm L : 51 cm P : 47 cm 

(Accidents et manques).  

60 / 80 

 260  

 

Lot de trois fauteuils, modèles divers dont un fauteuil à dossier bandeau 
en acajou, les pieds en fut de canon. 

Epoque Empire. (Garniture usagée). 

De droite à gauche :  

H : 104 cm L : 56 cm P : 53 cm 

H : 98 cm L : 60 cm P : 54 cm. 

H : 93 cm L : 51 cm P : 48 cm 

(En l'état).  

60 / 80 

 261  

 

Table Tric-trac en placage d’acajou, ouvrant par deux tiroirs sur les 
petits côtés et reposant sur quatre pieds gaines. 

Epoque fin du XVIIIe-début du XIXe siècle. 

71 x 73 x 53 cm. 

(Insolée, soulèvements)  

200 / 300 
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 262   Lot de meubles comprenant :  

- 3 tables gigognes 

- 1 chevet à niche 

- 1 porte revue 

-1 guéridon. 

(En l'état).  

40 / 60 

 263  

 

Vitrine à claustras en bois de placage clair reposant sur quatre pieds 
gaines. 

Angleterre, XIXe siècle. 

200 x 110 x 47 cm 

(Acicdents et manques au placage).  

60 / 100 

 264  

 

Bureau plat en bois naturel, dessus de cuir rouge, pieds gaines. Faux 
tiroirs.. 

H : 74 cm L : 120 cm P : 70.5 cm. 

  

60 / 80 

 265  

 

Prie-Dieu en bois fruitier mouluré, le montant en console reposant sur 
une base de forme chantournée. 

Travail probablement allemand, XVIIIe siècle. 

 

  

200 / 300 

 266  

 

Paire de sellettes en forme de colonne en marbre vert et bronze verni 
or. 

Epoque fin du XXIe siècle.  

500 / 800 

 267  

 

Table de salle à manger rectangulaire en bois patiné. 

Dans le goût espagnol du XVIIe siècle. 

H : 74 cm L : 150 cm P : 69 cm 

  

200 / 300 

 268  

 

Paire de bergères d'enfant à dossier enveloppant, en bois mouluré et 
sculpté à décor de fleurettes. Pieds cambrés. 

Style Louis XV. 

H : 66 cm L : 45 cm  

80 / 120 
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 269  

 

Cheval de manège en bois peint polychrome. 

Epoque XXe siècle. 

(Renforts).  

200 / 300 

 270  

 

Paire de bibliothèques deux-corps en chêne clair mouluré et sculpté à 
décor de têtes de chien, grappes de fruits et rinceaux. 

Epoque Napoléon III. 

Partie Haute : 170 x 150 x 41 cm 

Partie basse : 99 x 41 x 39 cm 

Sans clé.  

300 / 500 

 271  

 

Table bureau en chêne mouluré et sculpté, ouvrant par deux tiroirs en 
ceinture. 

Epoque Napoléon III. 

H : 78 cm L : 151 cm P : 101 cm  

150 / 200 

 272  

 

Commode de forme arbalète en bois incrusté de damiers, ouvrant par 
deux tiroirs sur deux rangs séparés par une traverse. Pieds cambrés. 
Plateau de marbre brun brèche. 

Travail régional du XVIIIe siècle. 

(Manque les sabots).  

500 / 800 

 273  

 

Paire de fauteuils d'angle en bois laqué crème et rechampi bleu. 

Style Directoire, circa 1900. 

H : 73 cm Assise 40 cm C : 43 cm  

80 / 120 

 274  

 

Suite de tables gigognes en placage de bois exotique. 

Epoque fin du XIXe siècle. 

(Accidents et taches). 

72 x 55 x 40 cm  

30 / 40 

 275   Armoire en chêne finement sculpté. 

Normandie, XIXe siècle.  

30 / 50 

 276  

 

Ensemble de mobilier de chambre à coucher comprenant une vitrine, 
un chevet, un lit : H : 96 cm L : 201 cm P : 100 cm 

  

60 / 80 

 277  

 

Coiffeuse en bois teinté acajou. 

Epoque Louis XVI. 

H : 76 cm L : 80.5 cm P : 47 cm 

(Insolée, accidents, manques au placage et une roulette à fixer  

150 / 200 
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 278  

 

Lot comprenant un serviteur en bois (Accidents) et un chariot de service 
en métal chromé et plateaux de verre.  

20 / 30 

 279  

 

Lot comprenant deux plateaux de présentation en bronze à patine 
naturelle avec l'inscription : « Qu'y s'y frotte s'y pique ». 

On y joint un support chevalet.  

60 / 80 

 280  

 

Lot de deux chariots de service en laiton verni. 

H : 75 cm L : 82 cm P : 51.5 cm 

H : 83 cm L : 72 cm P : 48 cm (plateau accidenté)  

10 / 20 

 281  

 

Bureau en chêne ouvrant par quatre tiroirs. Piètement à entretoise en 
bois tourné. 

  

100 / 150 

 282  

 

Table de chevet ouvrant par un tiroir en ceinture, prise en forme de 
lion, tablettes d'entrejambe. 

Style Henri II. 

H : 78 cm L : 48 cm P : 41 cm  

10 / 20 

 283  

 

Lit en chêne. Style Henri II. 

H : 146 cm / 115 / 40 cm L : 227 cm P : 129 cm.  

10 / 20 

 284  

 

Bureau de pente en bois de placage à un abattant et 

deux petits tiroirs, pieds cambrés. 

XVIIIe siècle. 

(Manques). 

H : 99 cm - L : 81 cm - P : 47 cm.  

200 / 300 
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 285  

 

Chevet à deux tiroirs bois naturel, tablette d’entrejambe 

XIXème siècle  

40 / 60 

 286  

 

Table basse circulaire  à deux plateaux en rotin, pieds métal. 

H : 50 cm Diam. : 71 cm  

20 / 30 

 287  

 

Secrétaire à abattant à colonnes détachées. Il ouvre par un abattant et 
deux tiroirs. 

(En l'état) 

H : 141 cm L : 96 cm P : 47.5 cm  

20 / 30 

 288  

 

Guéridon quadripode, dessus ovale violonné avec marbre blanc 
fracturé. 

73 cm L : 130 cm P : 77 cm. 

(En l'état)?  

40 / 60 

 289  

 

Coffre en bois naturel. 

H : 81 cm L : 115 cm P : 65 cm.  

60 / 80 

 290  

 

Paire de fauteuils en bois naturel à dossier violonné, pieds cambrés. 

H : 101 cm. 

Garniture de soie. 

  

60 / 80 

 291  

 

Buffet-coffre en bois naturel ouvrant par deux vantaux et un abattant. 

H : 87 cm L : 133 cm P : 64 cm  

60 / 80 

 292  

 

Table en bois naturel avec un piètement en « ixe » à entretoise. 

19ème siècle. 

Hauteur : 80 cm ; Longueur : 140 cm : Profondeur :73 cm  

150 / 200 
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 293  

 

Deux chaises Lorraines. 

19ème siècle. 

Hauteur : 82 ; Longueur :43, Profondeur : 30 cm.  

20 / 30 

 294   Armoire en chêne à deux portes et deux tiroirs moulurés à décor 
marqueté d’étoiles. 

19ème siècle. 

Hauteur : 210 cm ; Longueur : 137 cm ; Profondeur : 56 cm.  

100 / 150 

 295  

 

Chevet en merisier, formant travailleuse, style Louis XV. 

H. 65 cm ; L. 48 cm, P. 35 cm.  

10 / 20 

 296  

 

Petite coiffeuse en bois de placage et filets ; pieds en gaine. 

Style Louis XVI. 

H. 73 cm ; L. 61 cm ; P.35 cm.  

80 / 120 

 297  

 

Table à jeu à plateau dépliant en acajou et marqueterie à décor 
de branches fleuries et cartes à jouer. 

XIXème siècle.  

H : 73 cm, L : 84 cm, P : 43 cm.  

200 / 300 
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 298  

 

Paire de bergères en bois naturel mouluré, pieds cambrés. 

Style Louis XV. 

H : 84 cm, L : 66 cm, P : 70 cm.  

80 / 120 

 299  

 

Paire de fauteuils cabriolet en bois naturel mouluré et stylisé de 
fleurettes 

Style Louis XV. 

H : 27 cm, L : 60cm, P : 50 cm.  

40 / 60 

 300  

 

Chaise en bois noirci avec incrustations de nacre. 

(Accidents et manques). 

H : 84 cm H assise : 41 cm 

  

30 / 40 

 301  

 

Table de salon ovale en bois de placage, pieds cambrés avec tablette 
d'entrejambe. 

Style Louis XVI. 

H : 75 cm L : 75 cm P : 50 cm.  

30 / 50 
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 302  

 

2 guéridons ronds d'appoint en bois de placage, pieds gaine. 

Style Louis XVI. 

H : 73 cm Diam. : 45 cm et H : 75 cm Diam. : 40 cm.  

30 / 50 

 303  

 

Petite table volante de forme rognon en bois peint au verni à décor 
polychrome d’une scène galante 

sur le plateau. Elle ouvre par un tiroir en ceinture et présente deux 
plateaux superposés. Pieds cambrés. 

Après 1900. 

(Fentes et accidents au plateau, soulèvements de laque). 

H. : 74 cm - L. : 55 cm - P. : 33 cm  

100 / 150 

 
303,10
00061
03516  

 

Suspension en métal argenté à trois lumières à décor d'angelots. 

Hauteur : 63 cm.  

80 / 100 

 304  

 

Petit buffet en bois naturel, deux pieds. 

Style scandinave. 

H : 127 cm L : 132 cm P : 45 cm.  

30 / 50 

 305  

 

2 lits scandinaves. 

L : 200 cm L : 94 cm  

100 / 200 

 306  

 

Bureau avec retour en bois naturel et cuir, style scandinave des années 
60. + deux caissons. 

On y joint un fauteuil de bureau scandinave.  

H : 73 cm, L 51 cm, P : 55 cm.  

200 / 300 
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 307  

 

GAVINA, KNOLL 

Table de salle à manger à plateau en verre et piétement en métal 
tubulaire. 

Plateau : 130 x 130 cm.  

200 / 300 

 308  

 

Plafonnier circulaire composé de gouttes en cristal incolore. 

Epoque XXe siècle. 

H : 27 cm. 

Diamètre : 30 cm.  

50 / 80 

 309  

 

Lot de quatre tapis dont en laine et soie. 

Perse. 

192 x 136 cm, 206 x 109 cm, 130 x 91 cm et 200 x 119 cm 

  

200 / 300 

 310  

 

Grand tapis en laine à décor floral sur fond carmin. 

320 x 210 cm.  

80 / 100 

 311  

 

Tapis en laine d'agneau à décor de paysages dans des médaillons. 

190 x 131 cm. 

On y joint un tapis en soie usagée (insolé). 

201 x 122 cm.  

60 / 80 

 312  

 

Lot de 3 tapis et 1 galerie. 

286 x 83 cm 

94 x 63 cm 

106 x 58 cm 

155 x 94 cm 

(Usures et accidents).  

80 / 120 

 313  

 

Tapisserie des Flandres à décor de deux personnages dans un paysage 
boisé. 

Epoque Louis XIV. 

(Usures). 

150 x 190 cm.  

400 / 600 

 314  

 

Tapis d'Orient à décor d'oiseaux branchés. 

373 x 312 cm  

80 / 120 



 Page 48 de 48 

LOT IMAGE DESIGNATION ESTIMATIONS 

 315  

 

Lot de 4 tapis. 

(Usures). 

183 x 168 cm 

254 x 220 cm 

126 x 107 cm 

195 x 135 cm.  

60 / 80 

 316  

 

Lot de 3 tapis. 

(Usures). 

210 x 144 cm 

330 x 167 cm 

247 x 60 cm  

50 / 80 

 
Nombre de lots : 316 


